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< თალვსტელტ უააახყრუნე  თსგანწილა  რსაასიიგიშ. 
იე თიაღდენს ვაა «ი CCთ თვინიილჭ “იიიჩC 
ით იაააყყნყ 9არმჩჭიმგ, ' ციბა «ტინი, 

"ირად ა ააწ4, 
“თლა იდევნი ცი ემ "თაინ თინ თყაიც ყ9ნყ 

მვეეი რნი ალალია იიი. «მვმაავცთ ლ-%ე 'იაითიაინილი ვი 

ელ არბ ს ს ლაბ არე =0 “ღი ი ი 
9დასალსაბიეი6 იც ითი? სენია 8. 
–ააწფევითსს «ს ნგათანყოციზიდ. აიხყიაგოთენ 
2 თამაშის. ლიინ=სათელიც ითა ლიალც 3 
«თავიი იაა. მტავნრცით. ბაბმეჩიიყიწC ყი. X 
«9 პად) ყელ %ნ ი ანენინადი აცმყ 
თყნყის ვითენყ იგინინდთყნე, ყი "იდ აარ იაალშ. 
აიწწთ თისთფიზიცტაც CC, ითი, იაგეი. 
“აგ იი" 99 „თლარნაც ფი ჩანთვინწი. ი«ინა». 
-8ნ ი 'იინთაანანთაის ნიი. თდაა მაისი 

ილი იავწწყ (XV 9 90ისტეილინთინ 'ხოაზიტ. 
აღარ ძასასთ ლს  "იიაწლა "იდაპიზთი ეს. 
იდმწაააჭივაც · წა4  იითორნილეი, _ იდნაბი000გ 

წა თადი 'სზან იაყიიაც რM9 9ირიწიაფა% 
წაანც მცინცანაგიი ინაადითვინმ/ავიზ. გივლი,   

   

  

   
   

  

   

  

   
   
    

  

    

   
   
    

   
    

    

    
     

  

     

   
   

    
    

    
   

   

     
    

   
    

  

     

    
    

    

    

  

    

'0>2098,C00909 “ლთ 
სფაადწითნთ იაანლნზიიიიCი9იდ 

1 »„.I6 თ 90იწ4--ითდააპუძტივ. 
გამასგგნანია> “,ივნაბაცდიმაბივი. ხაანაიადეი-- 
აჩლრი«ლი აეეე ლეი თს სალათის 
ხახვი პნ თმა ოლი” სველი არი გალია 
-სგბ-ითერეს "ახა 4 
-ათვიმ. – საახასიგიი--იაპნაწივით ი 
ფშალთილგეთა?  §60ყ% -- იდმდიან( 7. 

«სწა იადაააალვიი 9იაპნნითვიი «90560 1. 
, სბ? წყვს” 

სა ა-ა ავეა ითი“ -იჯაგიბაი 
თ. (ავა კიი ",საასჭყია? ითა“ 1/9I 
–- სფთეცსი “,ხყიაზი თიხის“ –- 1#/91--გიყით 
-თხჩვო “,ნჩდ"- იაღთალი «ა თხითალ II, 

რი“ -- IM9I არალი“ 
1. აი 4-0 ინი 

გახია სენატცბაბ ლება "ნადიას «დის, 
– 1M91-ყსდააპწო ვითი 

აასს ტალია სთან" იაგიპიი 9). დაისი. 
- ს შსთწდა” იცით თლაან4+- 1”/91-- 

5 გარხაბამეზი ” გავამნითითა "ავხმლყი «იფ09%» 
ალით "0ასეთარსე ზადი" თხისა. 

„ხეხი ბ“ | ,/9--ნლა Mანატიბუნჯიგ 

სიზ? 9248 ზ((V 

_'აათ I ამანყის. ივიადმი ეხხალიმთ. 

“ი! ველ “დ ი ხაზით "ი 'იწავთივი "2 'ათაგიზა ნეი» 
! დ იაა. “0 თამლახდიიც "სჩიგანლაა "ი 

23% 

  

  

ა ოღოვულეა 6. ზადმდაყ, 
ო «თიენყფიზ «ი ივიწვიც ძააინცავილთყ ი18 

'ღაC. დაა? "ააინიათიაი? 32 მაუსი, ღლე 
გ იმივოთ ით „99% იიხაფზ20C ". 

დხირიიაათ. «ვიხიც რთ 
6 იხვი წვიც თააგელლ, «09 იანსწელი6გ ე 

«გითანავიმ მფაცქეიი სშით ნიკი: ი 
გაკმრირნა“ რაიან, ანანასს > ი“ >. 

ანე ითა % 2ყამნიგ იიიგ 02. ც9=ჭ. ასალ 
ბი, _წყაანინ#ისილლა სმოსანშეთL 

  

   

  

არ Cდღა« 
Iთდიცთინი ჩითი C ით ნთიყილ 

  
  წა 

8372 სალის ავნი ირრანრაა დ” 

თუალი. ავ უბებ თრი 
დ “ისაფაოეი იი'00 ით   

_– 1, 

  

  

  

"იგიდლლავი ი იიარრადივს ილნთცნ 
–აი? იინთნააილ ვაგ იხლნჩჭით ილაილაა “C 

  

სავყაბვა ისაანწალილი იადმდიდა” იაისააიით. 
“ ილააანწთთილრი (§6/0C 9 990%დიჭათ 

ისანწითნი) 9გლილალბ «აიი Mნაპლი, იხააიათათ 
; აა–იაანშვნ 

ცფ მხცოპიი თვი. I42 
აიაჩენ 'ყ 

შველი ხარა იხლითიდან იითალთვნი 
რდ 'C ? იააანჩთყიწნი, M6-ითი?იიტ იქა) 

",0დმ9ტ6ას9 
ილითიხიი დიმათმე 2ა0Cჩადემათიბა იაალდე სი” 
აკლი" წგიცხთ იიწალისაათავნი იხიხ«აგ თხი მიშაა 
საიმღინც 209006 ისწთლიალინზილზ იიხვილ 
«იშეფალ ჩიდმტააწილა იხიხიდავიზაა იხითააიით 
«გრმყილიჩაილ და წსალშლი რილალანდოე იხაბინ 
“საინ? იიდინრიდაი იაიხლილი (დ 'C ი იი 
+ნდყილი ბ0გოლი 8 შალი: "ივნი 91 

სზ?წყსინწ.» 

იდიითდყი თაყაშიყლ 99წხაბგთდინთ 
000909 “8 

“იტთალზიც გილლიიგ იგილნაათითით 

ევი ეფი 59 0 შლა ქო" ყვ”. 95%“ წიილნაც, _ ი წ9ღ. 
"ღუმკლივალთ ხაპCაინჩ | ით 

=მთაფი ნათალიეი «ა აააარარეე > აა 
-0Cღპითმით კავი 2ანმი «ინქინათგ. 
გაანონი თამრი” ისემთლი0 წიგ 4გი: 

ნისაა9ს)9ლ09%ლ8 "6 
"ცმისაალმიიანი “ე ით იდაბამი, 

რააათნტი ში იგფნდთავიტ იიირდონთ «არიჭიაიგ 
ოძყხან ინდა სდმიჯიაა იტაბანცაცავ? 

რის ცნი«ათ "თ "ყნიალა? 

–იგასტმ “ი «თიჩსიჭ. იჯიაა მაკიაველი. “« 
–ასით წ აიტი) 9 ით იტაბანციანლიოდ "თ "ინი 
«ლენს "ვი უმდთაჩიიჭ იენი? ააპავმთლიც ხვ 

    

  

    

   

  

      

   
      

  

   

  

   
    

      

     

  

%თფვაც "აგესაშვა 99006 იაყყსიტი ჯა 
-ახხდაც. MCაემწყახვინ გივიე "მთგლვიც "00 
–დაც ა%ი ციყშიგ "ოაამწინი ილეზიბინც იი«ა 
აღასააწვლი ით «ი "ამითა? 66 6გ Iაიდზავ 

ოპო: 9-9 მგაყრინჯგ გი. ტყით 

"ააათმყი  მაიამვას მისანი იი თაჩც 
ფო) (წს ბილიაბითი? 0%ი თათ "იცნთილივი სიდ. 
9<თაჩილიჭ სხინყაინდიმ ნწთხამი "ვიზიეივიცაინ 
დანთიდწიX «900 იმაბამ ი04-ჯაც ფისი 
აეა_–-____ __  .-+.ვ. 
–წიდაემათი იაჩითნებ 'თლვიჭ 0 იტი წა 

გმერუვთის გ, რის წიჭოთიშ უვმაიამაი ვი 9. 
"იპვიან9 ითმეთ ი” ა00ყ "ილაი მითც ილის აინ 
ენანთთხიფთი? 9 CC ხდმააიინი, 9:5თიბა 

იხთ «ვრი «იამა» "სგვნამადაანიგი? 
ვათყიც «დარბიჭტფიც ვეყრაიდ. 9იააპიავც ივიი8 
გრა 'ენთნაივილ ავთ ციიმიგ 0აანკგიი იკინ% 
“ცნ 9ვწი აანვისითი? 'იგხინეC - ვლს82 ი::62წ 
–ჭაგ იალაადათ “დნლისტ 9ი–ილ. ცა ”ვიდილლიაი. 
-წითგ ყი თნრ აი. 2ფაარინრბიზაგი . 6იილმაბ 

"თინწაი თს. ალმააერზიბილაგაგ. «თაბ08 

გჯითიიანენინფყია? 
რა მითი "ინაჩიაგ ვმვრანიკ ნააავშვნაინით 

აა მამაში იცისაშვრ გირაბშებააბიალ  იშ5# 
იწსცილაბიაჩად თფნიგშეი? ) Cმებჭაც 'ითრტითი? 

_– 

0000 'აათთნვლაათლ იიაართიფაგმლჩი. 0ი2ანცი– 
სვას ი ავი ხთხს 9Cსისაით "ინდირა სდცვიL 
გაყანწ  იაანყ”იტყისთ “ი მრისდაენალ. თ 
უსააააკნგსვც გათათპინყ 9დათაცნათარ ვენა 

«ითა ნცს თიფ ნლ §M«. 

“დიაცი 'ადღნსსაფიC, ი» დასის თაყ იყი 
–სს. სასწთანთ სთხლიც “ით ინზთიბი, -09C ი 
შღეიბას 'Cრგიასყსეახვიჩ იდათასგვიი თა 
-თიენათით. წაყი თლის  ფნდიინი, იაფსსაივნილ 
იალნსადავიდ ცი აყიასწი  ხანთც ის 
წმიცი 99 2 გნლბაინიიც განიხი და "შესიიაა 
-ყი ვისცი «ასთააჩიც თალნიში ლა "პიზით 
იცა «იგს აყმადიცსალსთ ილა: C26შსხინჭ-აც 
აყრილი 9 დ "თიალთვიი? «ინ ხაასთიყიაც 
68 “აითი ესააჭივ ავილი«ანვნტავტ“ ჩავისსჯ 
ფ თათვთი( თ ილაცვიიCც «). ჟხარიალიშიან 

“ცა «ნ ყვი ხვრაც ალვა. იი "თა 
"დალას ახთთ ით ალნთ 

რასაც ათანნერიბი§ ნცწოი ინ” წა. "იყიათედი 
«იავ "ვსი ათას. იჩს ცია%იც. იმცეიი, 
თ «+92:%6 თაკსასენტით იიიი 60 ჯადი" 
"ღაყაბბ თან იცილსაათმფიწყი გაარანოკ ილაი 

ხ) აიგარცთიძანთ ისათააი იაფიცი2  იონაასცმი” 
' -აც ილიტშაც ძგისალლის თიყალ(ნინსით  იაC 

თ) რალააყას რიდაფიცნიწით ვითინანიდოალ. 6 
ირ თალსფაცსთფათ ყიდლმანაფიად =Cგანიწით 
ტრიაგ იჯაყაჯ მეიც. 9ღიილა იდ. «ბიცფიც 'იცცნი 
უგ იდან ლიმ კინბრინ ყა ით ინფთატაი# 
6>ძყიხი სგააჭდ  თნთაიბიყ ისმაბ. იიჩიდ 
“ააფთი გაფ "ითვმივი? იხანიტვსგ“ცრაყითC 

"ს აიმფახდვი იიდაბვიფბილი თხაახსსიი) 
თაიგც თანყისგეიზ საათსა” თან სასა Cწაა« 
ფი 90 აგთავაი ისლნაამირივენზი? თამიჩინ 
ათსამთ0ია კსწ იი 'რალ ყალ მიწით. ფოიე 
«0თ:ცწთ ცი იამმი იწ? აცი ითაპრიიინთ 
-ადვაბთ იანრხნიენ გაფ "სერადაზნტ. სზვიათ 
სვა", თავსცყეინით თღასატნიდ "ილსსინაც ირგი 
(ა უხვთ, იაა თოდლლათტ, წას ის. ნაა სდნვ. 
-Cგჭყით "ათანელი იხაპთ? სა აპოყლინ?. ილსთ 
თაღი რამიატივ! ა: ანამ 'ვანინიჭხი რაჯ 
უა დას ანს ხაათა<დაც. თ0ხა:ი. "ნდ ერანში ! « 
ფი იიი ითნწყიიხბიიე ით იივხნყ იფნდიაე9 
-C99 თირვა§ სღმაანითნიი, აფაა«ით ხვალ 

ხსაბუემააიანგ. თადიცი , ყაბცაილი „ივინჩიმიაფ. 
-9? ჩინი  M6ნყ ” "ლნთალთ  ილმაადიინცააშე 
# ხი  'იხდ9ნდაც გი ფა 'დმთიყრინვი? 
თეკ 92 "იდას ცისნამი. ხაახდიააითიარიც/იგია 
იტათიმდ. სცილს«ანაანიტ . იიდ0წიაღლლიპიაც. 5ი%ივიგ 
წს 9) §ისძებიფიი, ინაცწაპიისი თაა, სთხშვით 
ნი ყხარინთ 'რაბიალნანამ ხაააიიც. გოია 
აიწყ ხში თადლინიიბნც ვი იმაში? უს «ამნ 
უანვწიედი იამ აი ნც) ანჩა (ი იიყიფ 
უყავ კხობაათზი. გიამიცი, (ახრყოხი  იბალვი ყი 
ივნი გი "აციააი ილნ2%9 ისისწვიითლ 
რიან ხაა/ო იგანმში«6 ფი 'აცაბიტივ 9 
-აააფათ %ივინ07 9თმააალიი ხტის რლსილას 
–აგ რანბიცვესს 5 ვხწყ “სცაიხრი, 9ლწ+%ადიაშნც 
თყიათ. ხანწყეყ თთააინისნ0დ, ხი» "ინ”%ნ?. თაი 

VX ხილით ვ09ე “იცლი«აი, ააეძლეიეა 
თა ნაფანიცათ იინბისტელ ფი თლხაისითც  იხი, 
–ააზვი. დაფ 'ანწდნ მ0თი? ანდიც0 «თ თათააა 
ოდნააილენც, (5 სიაა “გ ნფი 
ტცაუუიგიაც 9გიიფიი ე035= ი06 'ყიდღნ 
უვიირიი გადათფეიაცი „ჩვენც · «გრიმი, + 

თი 

0გიინმლყიყა? “ ძიყლენი · იაჩდოაფლ «ანციში 
რხანანკა ბიენი ცაავას» იტირინემს არაც 
ლსა მიგპიწმაიი? თრენზოი ებანდიწა ნიამ 
ლათ “(სენაწია "აელვბ9 IL. “სვ-სპა9 სსა». 

  

068509 ისას97C9 
  
ს00§ლაCC CI000). 

'ხ09906 “6 
წ “წის 
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-წ0ათაC იააიი ით ბიმიტალილთ. იინით. 1. 
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"ათაიყუე 
“ატა «ავიათვიი იიინ-ათივიზ) ცნითდიჩავ. “ვ. თა. 
საიაიოთირ :; არდადი ტინლით · იიფიაპნია 
“კ 9ვ:ბანტიწსტიც, '8 "(ადმი რია ჩი? M-ა 
კეთ ხადააანთაევიX დალი იალრაათე) ყნეიCი 

“ლფივათ Xგნით იაცანიიცათ ინა ჯი ენნ. 

-იიჩტ დიწსX% 4 %«ენაალთიარვიმ იილნაათივიმ 
ფანდი იაწთა«ი ცლილ«ასბგიც “თ. '(იანიფმლა«აწ 
რიჭიილი ტნიაყირი “ცე "(იდისიყ აცია «აყიაიდ 
-თ ტადაალიზ) ცმყითვი:ა« ს ოვლნზიყიცი 0 
5«აც აღრ აიჭივიტ 9ტრიციი «აგიმ იიფწვმიყიავ, 

შოილითრ იან ნაი 
აწსთი«ი« 9ელ ციიშიც “ილითიფვი იანია 0 
რან თიაბიგც სცმი-ი? იდმიაგიციდლ? არეშია 
ხCაკიათ "თილმიცილითლი 9-2 თი ივააითიარ 
-ამმელიგი ადინ არდმენჭით იათაგა« ააა 
“აათწიე "ისნთიეი ვავა თდიდივნდ იიდიშიდ 
ით «აღნალ «თნ ციილ ი%044 თიიC-აჩი9 იციან, 
სუიავაი იაო იხწიაი” “იფიჯიააCკმინტი». იის 
გალ ხანთფათმი ვნდააახვინაიცალი თოდ 
“ემი ინანაინთჩყის იამხით იიფააანთაეიბზ 
თ ჩაღნაათივი ი რიყაჩერტაი იად ილწაი/ - 
“იგენალდ  თთნცნიდ 6დეცალიყიც ით CXც9Xც - 
“ათასიც ლილანთიცაბთც 06ათნიი "რიაად 
–ანმიიდაც ი0დ007 %ინგნიც გ0ნივიი, «9. "იდია2გ, 
-Cგ სდილიაანააიიკსაი 9ათაივნიით იი თით 
-Cი თციილ 9ლ060629 ნინე "ბალისააიზიც "ლა 

| 44დ ზიარი თაიდაიფბი თვიდა«გიც. «იიდ 
| <ანენენჭით იტბიტაი ხაასაყიბიიი: ვიდიიცი 
| – "იგდნზილ ათ თითი თთნცმილ „იი 
| ითვმაათი აპ. თუვვტზ/ ტრდააარვო, ტავათილი 
“დიდა. “თხას ა იმატა» ითნცნიფ 
თა ადაჩყიატ თითიბკი” “იდაიციც ინინდი2MცCაიმ. 

| ძია თავიცშიი –- "იტანდ«ნივაც შვტიყაიო 
წ. “აგანიბაCალინტის ყაბაფაი აანბციასაში-- 

“როლვ V “გ 9ცვინითც იი0X0XI 
რაგა დამიაბიწლიე რიდლი (დ) “დ წ ისანთან 
-იე 5თნწიიმ ილნვნივიც ნგვთრი 20წყაC 

"იგიცაზვი ჩა 
-6იდ ზიასნაგივიბაბადიიდ «ივი ხანდიკნცუ 
–თილიწვიც ' 02 ივიდნაიოლვითა იიდმიმდაბბეთიბ 
ფლღაციგ «თიდნაყნინტი რითყჯიი ხი» 
აამატტიაბს მ: ეჯტდიი არ, მაინ რაბოვავის“ მაჟიანე 
რად “სცხვბააი ყიდით სცი» თ/წილაი/ი, იხდ-თიაგ 
დ მანიმიკინო <4პინც '(ვამივითვნბავ:აC 
“ფნყაჩ იყითლჩM9 „ვითყივლეა“) ცვციელ? 

    
სმწ90საწ 0სწ(CVII6 III 

სI”საCC9 90ყ06I0C2 (ფ C / ჩისსანნIIVI6C9 
  

იილოს06 “ 
მონ, 5ა ნნთათ0იის იც Cტივთ, 

ალიიდვი” თხაფინციბიაა "ესმთიიდღაანინცავვიმ | 
თლხლხათ. ირძნააივნშაით «ხააიაიცფინ ით 
თავი “ვმიოთ თ» ნადიმი იხნლით ჩანით 
-82ეი თ) ბისათიაა0/ სცილმააცხიტ. 'ინწააც . 
ბიზ” იანიგივიზა თასიდყოლ ჩხედაიL 

"ესაა თიდავ წძიათ იაიცწიი  იცივიდ 
უეაწ „თშვიაგ, ხინააიფდინვ“ თხი” თანითციც 
გმ ძაიიათ მიღი«-მთაი «40 თიმითლგ იი 
რიცი იალგაალამიდი დმყიინს ითლლვ+აც. რთა 

<9. რია ტლიობთჭივიაც + გოგის 
“თავინტ ით იმიგზცივიი ხაანდააა0ნ-ი ირა 

| “ 

| -ლნიდაი განაჩყნაიგ “გვი 9ვიაზოაც 4 
–.ნფყნიტე.დ "სლღაზაიწლვოა იცნალაით 

| <1. ირინას; ხაათფსთითტ ალები, 
–პანაიაჩივ იძლია, რიცი Cლნ ა«აინ# «XIX, 
–თლისთნიაცალტ ინიაზიც ით ძი-ღდათიარინ 
8951% 6თ “აჩლანთივ თალნთლრთ 
- აწვია თ» ნდიდანარდამაც ა0Cთნიტი 2, 
-დო «თყილაას თალნააათიჭით 

  

    

    

    

    

  

| აწყევაა “ლა” მესიი სასინთაჯავ 
ფრ რრვამბიაცა69 "გინთაითნსაძით ისნითთ 

უ9| ნეტი 8 თიყდაათი იგაავყიტლი იძია =2 
| <ხც "თანიოლაბაგ ინ იალაიაატერად? თაამიე. 
შვათან - გიანიგავიზეთ იგიარინბა% ტაპტიიინ 

"ელ ააჩივით) იავხაიიაა CC C, > 

.ა ხვითი მინანია. ხსიფნის 2. 
–თჯიელ «თილი "თფალიჯრაც ლანაბიცყაავ CV 
თამბვსიაი 68 M "თაფ ნცილე ირვნთდასააც LM» 

“ელლ, «=%ანანთპა. ჩი "ილნინყა5 მითხყლიაე. 
<= ბეიყიჩთ იციმნ პიაზათინტC ალალი იე? 
გად იხინვიზაიე "სციდიალი,-6 უნზანააიდეც 

' წყი?%I9C9VსI 
საანსწVC მუ CVC2ააCLC ეს)0Vლელ 

ლლნთნხაედ სიასიდთლდ 
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